



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020

Axa prioritară 6: "Educație și competențe"

Cod apel: POCU/320/6/21/ - „Măsuri de optimizare a ofertelor de studii din învățământul superior în sprijinul angajabilității”

Titlul proiectului: „Inserția pe piața muncii - vectorul învățământului terțiar”

Cod SMIS 2014+: 121221

Beneficiar: Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – lider de parteneriat

Parteneri: Universitatea din Pitești -P1, Universitatea de Vest din Timișoara -P2, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău -P3

Comunicat - Workshop “Școala motivațională!”

Vineri, 26.02.2021, orele 11.00 - 19.00, Universitatea din Pitești prin Colegiul Terțiar Nonuniversitar a organizat workshop-ul Școala motivațională, eveniment în cadrul proiectului: „*Inserția pe piața muncii - vectorul învățământului terțiar*”.

Cadre didactice și companii partenere s-au conectat pe platforma ZOOM în vederea interacționării în mod direct cu elevii Colegiului Terțiar Nonuniversitar al UPIT, înmatriculați la programele Tehnician Tehnolog Mecanic (TTM) și Tehnician Operator Mașini Comandă Numerică (TOMCN).

Evenimentul a debutat cu Prezentarea proiectului „Inserția pe piața muncii - vectorul învățământului terțiar” – obiective, activități și rezultate. *De unde am pornit și Unde am ajuns?* al cărui moderator a fost conf.univ.dr. ing. Mădălina MARIAN, coordonatorul proiectului.

Totodată, prof.univ.dr. ing. Eduard NIȚU a vorbit despre profilul absolventului pentru cele două programe: Tehnician Tehnolog Mecanic (TTM) și Tehnician Operator Mașini Comandă Numerică (TOMCN). A prezentat competențele, abilitățile, domeniile în care acești absolvenți pot profesa, modul în care aceștia s-au pregătit și alte aspecte curriculare.

Reprezentanții firmelor participante au realizat prezentări de companii, cerințe pentru ocuparea posturilor aferente celor două calificări, cerințe de soft skills la angajare, anunțuri de recrutare, sfaturi pentru absolvenți la intrarea pe piața muncii. Printre companiile prezente: NOVARES România, FAURECIA GROUP, HAULOTTE Argeș, MARTUR, VMCOMP, COMPONENTE AUTO TOPOLOVENI, DMG.

De asemenea, în cadrul programului a fost organizată o sesiune de dezbateri - *cum putem să facem școala mai atractivă pentru elevi, mai pragmatică și mai adaptată la cerințele pieței muncii?*

Universitatea din Pitești implementează în perioada 06 februarie 2019 – 05 august 2021, în calitate de partener, proiectul „Inserția pe piața muncii - vectorul învățământului terțiar”, finanțat prin FONDUL SOCIAL EUROPEAN, Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 6: “Educație și competențe”.

Proiectul este dedicat învățământului terțiar tehnic și este coordonat de directorul COLEGTER-UPIT, conf. univ. dr. ing. Mădălina - Cristina MARIAN.

